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У зв'язку з днем Української Радянської Соціалістичної 
респубпіки на Всесвітній виставці (ЕКСПО-67) у Монреа
лі наш кореспондент звернувся до Міністра Культури 
Української РСР тов. Бабійчука Р. В., який розповів: 

— В одному з найбільших міст Канади — Монреалі в квітні місяці 
відкрилася Всесвітня виставка (ЕКСПО-67). Як відомо, в ній 
беруть участь майже 70 країн світу. Великим успіхом користується 
експозиція павільйону СРСР, одного з найцікавіших на цій універ
сальній виставці. Шість тисяч експонатів яскраво відображають 
славний шлях нашої багатонаціональної країни, пройдений за істо
ричні 50 років Радянської влади. Свої досягнення демонструють 
всі союзні республіки. В розділах Радянського павільйону належне 
місце займають експонати України. 
Вже повідомлялося, що на виставці провадяться дні всіх союзних 
республік. 16 серпня на флагштоці Радянського павільйону разом 
з прапором СРСР урочисто здійметься державний прапор УРСР. 
Одночасно буде виконано гімн Радянського Союзу і Української 
РСР. Вступить в дію широка програма ознайомлення відвідувачів 
з досягненнями нашої республіки. Організовано виставки графіки, 
скульптури, народного декоративного мистецтва. Демонструвати
муться також малюнки «Радянська Україна очима дітей». Відбу
дуться виступи кращих виконавців — майстрів професіонального 
мистецтва, зокрема заслуженого народного хору ім. Г. Вірьовки. 
Трудящі України, як і всі народи нашої багатонаціональної Бать
ківщини, готуються новими трудовими звершеннями урочисто від
значити знаменну дату — 50-річчя Радянської влади. 
Велика Жовтнева соціалістична революція стала поворотним пунк
том в історії українського народу. Завдяки мудрому керівництву 
Ленінської партії комуністів, непохитній дружбі і братерській 
взаємодопомозі народів СРСР український народ возз'єднав усі 
свої землі в єдиній Українській соціалістичній державі, досяг вели
чезних успіхів в розвитку економіки, науки і культури, в піднесенні 
добробуту трудящих. 
Українська радянська культура вносить свій гідний вклад в бага
тонаціональну духовну скарбницю народів Радянського Союзу. 
Якщо до Жовтневої революції на Україні практично не було клу
бів, бібліотек чи будь-яких інших культурно-освітніх закладів, то 
сьогодні ми з законною гордістю можемо зазначити, що в респуб
ліці діє близько 26 тисяч клубів, будинків і палаців культури, 
понад 69 тисяч бібліотек з книжковим фондом 466 мільйонів при
мірників, 380 парків культури і відпочинку, 131 музей, які ведуть 
велику і різноманітну виховну та пропагандистську роботу серед 
населення. 
Великого розвитку набуло самодіяльне мистецтво, яке по-справж-
иьому увійшло в життя і побут трудівників Радянської України 
і охоплює близько 2,5 мільйонів аматорів. Понад 120 тисяч само
цільних гуртків з року в рік показують зрослу майстерність, не

суть свою творчість мільйонам глядачів. Вищою формою худож
ньої самодіяльності є народні театри і колективи, а їх на Україні 
понад 300. Сталий склад учасників, різноманітний репертуар, В И С О 

к а майстерність наближають ці колективи до зразків професіо
нального мистецтва. 

Мистецтво належить народові. Воно повинно 
входити своїм найглибшим корінням у саму тов
щу широких трудящих мас. Воно повинно бути 
зрозуміле цим масам, і вони повинні лю^ 'ти 
його. Воно повинно об'єднувати почуття, дум
ку і волю цих мас, піднімати їх. Воно повинно 
пробуджувати в них художників і розвивати їх. 

В. І. ЛЕНІН 

Н А О Н О В Л Е Н І Й З Е М Л І 

З великим успіхом проходив республіканський фестиваль само
діяльного мистецтва в усіх селах, містах, районах, областях. Пере
можці виступили на заключному республіканському огляді 
у м. Києві. 
Небувалого розквіту набула мистецька освіта на Україні. У вищих 
мистецьких закладах республіки навчається 10,5 тисяч чоловік, 
а в середніх спеціальних — понад 27 тисяч. 
Кожна область має культосвітнє училище, що готує керівників 
художньої самодіяльності з середньою освітою, а також своє му
зичне училище, а деякі по два і три, де виховуються виконавці, 
педагоги для музичних шкіл. У 470 музичних, художніх та хорео
графічних школах навчається понад 110 тисяч дітей. Хай не всі 
з них будуть професіональними музикантами, але вже з юних 
років у дітей розвивається потяг до мистецтва, до прекрасного, що 
сприяє вихованню нової гармонійно розвиненої людини, будівника 
світлого майбутнього. 
Всебічний розвиток самодіяльного мистецтва сприяє подальшому 
зростанню професіонального мистецтва, яке з кожним роком за
войовує все нові і нові висоти. 
На Україні нині працює 61 театр, 25 філармоній, в яких наліч ч-
ться 37 великих музичних колективів і 137 концертних бриг д. 
В цих мистецьких закладах трудиться багатотисячна армія ви о-
кокваліфікованих фахівців, плідна творчість яких сприяла досяг
ненню того високого рівня культури, який ми маємо сьогодні. Про 
це свідчать щорічні огляди кращих спектаклів року за п'єсами 
радянських авторів та творами класичної драматургії, огляди твор
чої молоді, що стали вже традиційними. 
Наші талановиті артисти гідно представляють мистецтво Радян
ської України і на численних зарубіжних конкурсах. Коли вже 
мова зайшла про творчі змагання митців, то слід назвати і кон
курси молодих вокалістів, піаністів, скрипалів, віолончелістів, чит
ців, в яких взяло участь 265 чоловік і які виявили багато талано
витих виконавців. Вони завоювали звання лауреатів і дипломантів 
на Міжнародних конкурсах — імені Лео Вейнера в Будапешті, мо
лодих оперних співаків у Софії та імені Дж. Енеску в Бухаресті, 
на Другому Міжнародному конкурсі танцю в Парижі, на Конкурсі 
кращих виконавців партії мадам Баттерфляй з опери Пуччіні «Чіо-
Чіо-Сан» у Токіо, на Всесоюзних конкурсах імені М. Глінки та 
М. Мусоргського. 
26 художніх музеїв республіки експонують кращі класичні і сучасні 
твори майстрів образотворчого мистецтва. Періодично у постійно 
діючих павільйонах і виставочних залах міст та сіл України відбу
ваються пересувні тематичні та персональні виставки, на яких ра
дянські люди можуть ознайомитися з кращими творами живопису, 
графіки і скульптури. В ювілейному році трудящі республіки від
відають 150 пересувних художніх виставок. 
Український народ глибоко шанує своє славне минуле. За останні 
роки в республіці були споруджені пам'ятники людям, які є гор
дістю народу, його славою. Особливе місце серед них займають 
пам'ятники В. І. Леніну в Харкові та Запоріжжі, М. В. Лисен у 
в Києві, І. Я. Франку у Львові. В зореносній Москві за проектом 
молодих київських скульпторів та архітекторів споруджено пам'ят
ник великому Кобзарю — Т. Г. Шевченку. 
Наш народ з глибокою любов'ю оберігає і вшановує пам'ять 
і спадщину великого минулого Батьківщини, пам'ятники нашої ре
волюційної бойової слави. Свідченням цього є постанова Комуні
стичної партії та Радянського уряду про збереження історичних 
та культурних пам'яток та створення Товариства охорони пам'ят
ників історії і культури. 
Цифри і факти, наведені мною в цій коротенькій розмові, перекон
ливі. І все ж вони аж ніяк не охоплюють тієї грандіозної картини 
небаченого розквіту культури, що з весняною силою буяє на онов
леній землі щасливої, вільної Радянської України. 
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